



“只当睡觉的地方，这不是家”

济宁谢营社区常住两万人，租客占了一半



文/片 本报记者



◀ 谢营社区林立着大大小小的宾馆，为招揽住客，有经营宾馆的人专门找人到路边拉客。

月月收房租领补贴，老两口生活安适

8日下午，72岁的胡秀珠(化名)喝着茶坐在电视机前，荧屏上放着一出戏剧，大字不识一个的她看得入迷，不时复述着戏中的故事情节，动情时还跟着画面抹眼泪。屋里开着暖气，大她12岁的老伴张本顺(化名)坐在沙发上打起了盹，一只小花猫蜷缩在床头。

对老两口来说，这是再寻

常不过的一个午后，近十年来他们就是这么生活的。老两口平静、惬意的生活源自物质上的充盈。他们住的是一处两层的民房，二层上面又用塑钢盖起四五间小屋成了三楼，整个院落里有大大小小十来间屋子，大部分时间屋里都住着租房的人，偶然会有一两间空出来，一般不会太久又有人租住进来。光房租，老

两口一月就能坐收两千多元。此外，谢营社区给女55岁以上、男60岁以上的常住老人发“退休工资”，每人每月1000元左右。

在谢营社区，放眼望去，一条条狭窄的小胡同里，全是由胡秀珠家这样的两层民房，不少居民也在自家二层楼上再盖一层整套，隔出一间间小屋外租。

老住户和外来人口被分成两半

对于眼前熟悉的一切，胡秀珠有时还是会感到陌生，她16岁嫁到村里，在她印象中，上世纪80年代村里就没了地了，转眼成了城区的一部分，周边忽然多了很多厂子，皮鞋厂、调料厂、石料厂……村民们拿到了征地的补偿金，但内心一片茫然，“不种地了，不知道该干嘛，有的去厂子里做了工人，有的外出打工。”

再后来，村子周边的高楼

大厦雨后春笋般一夜之间冒出来。“上世纪90年代初村民们陆续把土坯房拆掉，改建成现在的二层民房，之后就没大变过。”村里一位60多岁的大爷介绍。

村民姜艳春(化名)记得，2002年前后，大批务工人员涌入村里租房，那时村东头刚刚建起了汽车站，原本宁静的村子一下子热闹起来。“没几年租房的人口就超过了村里的人口，加上厂区宿舍里的员工，村

子成了一个大混居的地方，住着形形色色的人。”

混居的生活也打破了村里的宁静。街边小餐馆经常有人喝酒嬉闹到深夜，各类生活垃圾随意丢弃在街头巷口，甚至不时发生盗抢案件。“以前村民们都喜欢串门聊天，后来不一样了，很少有人出门，人与人之间有了戒备心。整个谢营被无形中划分为东面老住户区和西面外来人口区。”

塑钢板搭建的小屋每月180元

租住在谢营社区的众多房客中，25岁的金乡青年王猛(化名)是其中的一员，他去年大学毕业，在社区附近的一家家具商城上班。他租住的房子不足15平米，阴暗、湿冷，除了一张床、一张方桌，还有一个网购的简易衣柜，屋子里再也难找出显眼的东西。

王猛租赁的屋子是二层民房上面搭起的一个塑钢板隔间，四处透风，每月租金180元，

同一层上的五六个隔间都住着人，有进城务工的中年妇女，有刚进入社会的青年情侣，楼层上面有一个5平米左右的卫生间，这是唯一的公共场所。

在租住的房子里，王猛丝毫感受不到家的温暖。“刚毕业工资不高，2000多元的工资刚刚够养活自己，只能暂时找这么个地方住，只把这里当成睡觉的地方，只有晚上才会过来。”他甚至没在这里洗过衣服，脏衣服都

是周末带回家去洗。

“房东大部分是村里的老居民，租房的人多数来自农村和外地，物质上都不大宽裕。”租住了一年多的时间，王猛对社区的整体环境也了然于心。鱼龙混杂的环境让他处处保持警惕，贵重的东西不敢放屋里，走在街上也不敢多嘴，“留张身份证复印件就能租房，一些年轻人常聚在出租房里打牌喝酒，半夜里也经常有吵闹声。”



外来人口越来越多，村里的模样也发生了变化。

OTC

尿频、夜间遗尿，望清缩泉丸，管用！

小便频数、夜间遗尿，多见于中老年患者，这是由于中老年人“元气亏虚，阳气虚极”所致。一旦患病，每有尿意就迫不及待需要排尿，难以自控，故临床上尿频尿急常合并论治。老年人肾气不足，膀胱失约，小便频数，给生活带来诸多不便，频繁起夜，严重影响睡眠休息，精神憔悴，不利于身体健康。

补肾治多尿，用望清缩泉丸

小便是由肾和膀胱共同主导。尿频、遗尿，小便频多，与肾脏功能亏衰息息相关。膀胱为尿液贮存之所，肾主化气行水，如果肾

气亏衰，膀胱虚寒，则不能约束水液而导致小便频多。

尿频、遗尿、夜尿多因肾气不固，膀胱失约所致，也可由下焦湿热，肾虚不固，中气下陷，肝郁气滞引起。补肾治多尿，用望清缩泉丸，管用！

专治尿频遗尿，望清缩泉丸！

缩泉丸，原名固真丹，《本草纲目》中亦有记载，专补肾气，治小便频数。《中国药典》对缩泉丸之功能主治描述为：功在温肾祛寒，缩尿止遗。主治膀胱虚寒症，小便频数，或遗尿。

陕西金象药业有限公司，历经多年搜集验方，利用现代制药技术，研制的望清牌缩泉丸，补肾缩尿，专治肾虚所致的尿频、遗尿！

望清缩泉丸祝您：

早日告别尿频，一身轻松

望清缩泉丸，由“乌药、山药、益智仁”三味主药炮制而成。方中乌药功在温肾散寒，可除膀胱冷气，增强固摄约束之力；益智仁温补肾阳，能够固暖下元，故有收敛精气之作用，再用山药糊丸补肾固精，三味主药同方，共奏温肾缩泉之功。

望清缩泉丸，补肾散寒，温补下焦，使肾与膀胱的功能恢复，专治尿频遗尿、夜尿频多等症。

尿频、夜尿多，切不能掉以轻心，及早治疗才能愉快的享受生活。望清缩泉丸，祝您早日告别排尿问题，一身轻松！

感恩回馈 半价优惠

缩泉丸自上市以来，深得广大患者信赖，已为众多中老年人解决了夜尿多的困扰，产品口碑甚佳，为此特举办此次优惠活动，凡在活动期间订购的患者均可享受半价优惠政策。

详情咨询：

400-6060-206

国药准字：Z20063002

功能主治：补肾缩尿，用于肾虚所致的小便频数，夜尿遗尿。

忠告语：请按药品说明书或在药师指导下购买和使用！

生产企业：陕西金象药业有限公司

陕药广审(文)第2015080247号